

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Геологія нафти і газу»

за спеціальністю 103 «Науки про Землю»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Геологія нафти і газу є складною наукою, яка вимагає глибоких знань і навичок. Фахівці з геології нафти і газу повинні мати знання з загальної геології, геотектоніки, структурної геології, геофізики, пошуку вуглеводнів, інформаційних технологій, а також з техніки буріння, розвідки та розробки нафтових і газових родовищ.

Рецензуючи освітню програму «Геологія нафти і газу» Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» зі спеціальності 103 Науки про Землю можу зробити висновки, що випускова кафедра буріння та геології Навчально-наукового інституту нафти і газу має професійних науково-педагогічних працівників та всю необхідну матеріально-технічну базу для забезпечення детального вивчення наук про Землю.

Ключовим акцентом програми є опанування практичних навичок та застосуванні теоретичних знань з пошуку, розвідки нафти і газу та супроводу видобування. Так, студенти долучаються до різноманітних дослідницьких проєктів, виконують курсові та розрахунково-графічні роботи, що містять завдання актуальні для їх подальших обов'язків в галузі геології нафти і газу.

Участь у освітніх проєктах та індивідуальні завдання, не тільки надають змогу засвоїти актуальні концепції, але також стимулюють критичне мислення і розвивають аналітичні навички.

Програма відзначається своєю гнучкістю, дозволяючи студентам обирати дисципліни не тільки в межах спеціальності, що допомагає їм точніше визначити свої індивідуальні інтереси та кар'єрні цілі.

Загалом, програма з геології нафти і газу має всі складові для якісної підготовки майбутніх фахівців у цій стратегічно важливій галузі. Вона успішно поєднує теорію з практикою, дозволяючи студентам розкрити свій потенціал і стати конкурентоспроможними на ринку праці.

Геолог геологічного відділу
ГПУ «Полтавагазвидобування»

ГРИЗОДУБ Віталій Юрійович

Достовірність підпису підтверджую
Менеджер з управління персоналом
відділу організаційного розвитку
АТ «Укргазвидобування»



ОРАНСЬКА Зоя Михайлівна